

# 查处非法干扰卫星电视案

## 无线电管理处维护奥运广播电视播出安全

晚报讯(记者 柯其其 通讯员 柯其山)为确保奥运会期间广播电视播出安全,保障人民群众的合法收视权益,市无线电管理处加大了巡回监测力度,于近日查处了一起非法干扰卫星电

视案。7月2日,市无线电管理处技术人员在浚县新镇镇移动监测中发现,卫星电视C波段有干扰信号。技术人员随即对其干扰信号进行测向定位,发现一水塔上有一

个板状天线,并在水塔上面找到了发射设备。技术人员对其进行开关机试验,确定此设备就是干扰源,当即对其进行了拆除,消除了非法干扰。经调查,此设备是该镇

有线电视推广站非法安装、使用的,目的是扩大有线电视用户。随后,技术人员对有线电视推广站负责人及工作人员传达了工业和信息化部《关于集中查处非法生产和使

用卫星电视无线电干扰器等工作安排的紧急通知》、广电总局《关于禁止使用卫星电视无线电干扰器的紧急通知》,对其进行了批评和教育。

## 纣王墓 郡马楼 升级保护

晚报讯(记者 李鹏 通讯员 王小运)7月7日,记者从淇县文化旅游局了解到,在6月17日河南省人民政府下发的《关于公布河南省第五批文物保护单位名单的通知》中,我市淇县的纣王墓和郡马楼名列其中,由县级文物保护单位升为省级文物保护单位。

据了解,纣王墓位于淇县县城东9公里处的淇河西岸上,系商代最后一个君王即纣王(帝辛)的墓葬,是我国殷商文化的一个重要遗址。纣王墓直径约50米,高约3米,墓碑正面为周谷城题写的“纣王之墓”,背面为杨向奎书写的纣王生平事迹介绍。纣王墓的后面还有“姜王后墓”和“苏妲己墓”等。郡马楼位于淇县县城东南约6公里处的西岗乡王庄村,为明代崇祯皇帝的侄女婿(称郡马)王道行所建,坐北朝南,为硬山式瓦屋顶两层楼。

## 孩子们是榜样

鹤煤(集团)公司三矿 李培军

7月4日,山城区教育局举办的迎奥运文艺演出在东方红广场如火如荼地上演,孩子们以其独有的魅力尽情展示着幼儿舞蹈的美。六月的天,说变就变,一场雨不期而至,让组织者和参加演出的孩子们措手不及。后来雨越下越大,舞台上有些滑了。组织者上台劝孩子们停止演出,但孩子们却说:“没关系,我们愿意把精彩的舞蹈献给观众。”

孩子们稚嫩的声音表现出来的尊重他人、严格要求自己的精神,可贵之处正在于此,让我们这些成年观众既感动又汗颜。看看身边,一些人的做法远不及孩子们:面对老人和孕妇,公交车上的人们无动于衷,此外,还有很多人光膀子、随地吐痰、说脏话。如果我们每个人都能严格要求自己,去做一些有意义的事情,像这些跳舞的孩子们一样,我们的社会就会多一些爱、多一些文明,那样,我们的社会就会更加和谐。

议论风生



## 私捕滥捞者当住手

7月6日下午,一名划船者在淇河新区段捕鱼。当日,淇河新区段游玩者众。在淇河公路大桥东侧,一名划船者带着鱼鹰,不时在河中捞起所下的鱼网。有游客说,捕鱼者胆子真大,光天化日之下在禁渔区捕鱼如入无人之境。 金铜 摄

## “纳米凉席”经销商不知纳米为何物 保健凉席花样多 挑时别花眼

晚报讯(记者 韩晓红 实习生 刘扬)进入夏季,凉席专柜又开始占据了各大商场、超市的抢眼位置,今年“保健凉席”依然是商家打出的宣传牌,工商部门提醒消费者应谨慎选购、使用保健凉席。

6月28日,市工商局12315申诉举报指挥中心接到刘女士投诉:她在我市某床上用品专卖店花了560元购买了一款称有保健功能的“纳米凉席”。当天晚上使用后,她就感觉后背有些痒,而且还起了许多小红点。6

月21日,她找到专卖店要求退货,店方解释说是刘女士皮肤的问题,不是凉席本身质量问题。

市工商局12315接到投诉后,立即派人来到刘女士购买凉席的专卖店。执法人员看到所谓的“纳米凉席”竟随意地摆放在地上,只用一层薄薄的塑料布包装。经询问,这批凉席是从一家批发店购进的,什么是纳米,店主自己也说不清。在执法人员的调解下,店主当场答应退货。

据介绍,目前市场上所谓的“保健凉席”,国家并无统一

标准,多是企业自己定的生产标准,有相当一部分是商家为了迎合消费者的心理需求而炮制出来的一个叫法,从医学角度来说并没有任何依据,甚至有些凉席含有对皮肤有害的药物成分。针对市场上日渐增多的各类所谓的保健凉席,市12315建议消费者在购买凉席时注意以下几点:

一、普通凉席称有保健功能。商家声称抗菌、治病的“抗菌保健席”,开价高达300元左右,实际上这种凉席根本没有消炎功能,只不过是普通草席里喷射了一些较高浓度

的杀菌药水。如果买回家未经清洗就使用,反而对人体皮肤有害。

二、低档凉席冒充高档凉席。有的草席制作工厂为了牟取暴利,用劣质草编席或劣混编的草编席冒充高档凉席。

三、马皮冒充牛皮。在各种凉席中,售价最贵的是散热性、透气性均佳的牛皮席。如今,在路边小店甚至在流动摊位上出现的只卖半价的“牛皮席”,大多是用马皮制成,有的甚至是用仿皮制成的。

线索提供:唐文桂

## 如何使用公证促进企业健康发展

某企业问:企业如何使用公证,为企业发展提供法律帮助?

公证员解答:企业与公证存在千丝万缕的关系。从企业的筹建、章程的制定以及股东大会的召开,均可引入公证。公证员是经过专业培训,学历、经验较高的高素质法律专业人员,章程的制定及公证确保了章程的合

法性和可操作性。股东大会引入公证监督,可有效地预防纠纷,保障股东大会的真实有效。

在企业经营活动中,根据《合同法》的规定,转让债权、解除合同、告知义务、催收货款等,法律规定必须采取书面形式引入公证,送达程序合法,从而达到特定目

的,避免无据可查的局面,有效地保障了企业利益。

对于企业间的借贷、融资、股权转让、合资、合伙等引入公证可极大地降低风险。对具有给付内容的债权文书,债务人同意自愿接受依法强制执行的,公证书可赋予强制执行效力,一旦债务人不履行债务,债权人可凭公证书依法向人民法院申

请强制执行,大大降低诉讼成本。

公证为企业服务,为企业保驾护航,极大地降低了企业经营风险。

公证在您身边

本栏目由鹤壁公证处协办  
咨询电话:3378128 2622529

百姓热线

3313880  
13333923880  
0668892281(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
800913(联通短信 0.1元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 享用美食 注意公德

新区的刘先生来电反映:进入夏季以来,喜欢在地摊吃烧烤的市民非常多,但是他发现很多烧烤摊离厕所较远,于是不少男士就在附近的绿化带方便,十分不雅。他希望有关部门能够治理一下这种情况,保持新区环境的清洁美丽。

晚报记者 徐舒帆

## 自来水 为啥比往年凉

山城区的李女士来电咨询:今年夏天的自来水比往年要凉很多是怎么回事?

山城区自来水厂化验室回应:这是由于今年直接改用盘石头水库的水,水位比较深,所以市民会感觉很凉。

晚报记者 原昆鹏

## 路面下沉 行走不便

新区的刘先生反映:不知哪个单位施工时,将锦绣园农贸市场东北角的人行道挖开后没有好好填埋,现在路面已下沉,行人从此经过时很不方便,希望有关部门能尽快进行维修。

晚报记者 韩晓红

## 昼夜施工 噪声扰民

山城区的郭先生反映:最近半个月,在奔流街东段原五矿、六矿工人村旧址上施工的建筑队昼夜施工,影响周围居民休息,希望有关部门管管。

晚报记者 韩晓红

## 公交车座套脏

读者张先生来电反映:他是某公司驻鹤壁办事处的业务员,经常乘坐市区十二路公交车,四路公交车、五路快运。他说,每次乘坐公交车时他都是站着到站的,原因不是车内无座,而是公交车的座套很脏、很乱。因此,他建议公交车的司乘人员经常打扫车内的卫生,及时更换座套,一来提高公交车的形象,二来改善乘车环境,使乘客有个好心情。

晚报记者 刘善新